



Каталонские сепаратисты набирают больше всех на досрочных выборах, но проигрывают в целом. Артур Мас и его партия "Конвергенция и Уния" (CiU) получили всего 50 мест в парламенте из 135-ти имеющихся в наличии. Выборы состоялись в воскресенье, 25 ноября 2012 года, в этот день решалось будущее Каталонии, и теперь избиратели дали четкий ответ на вопрос, хотят ли они отделения Каталонии от Испании. В досрочных парламентских выборах в автономии Каталония приняла участие 70% всех избирателей, это рекордное число за последние годы. Сепаратисты не набрали необходимого им количества мест в парламенте автономии. Вместо бывших ранее 62-х мест, им придется довольствоваться всего 50-ю. Без сомнения, сторонники независимости Каталонии рассчитывали на лучший результат. Сам Артур Мас уже признал: "Ситуация нелегкая". Чуть позже, с балкона отеля Majestic он заявил, что "Процесс консультаций будет продолжен". Ничего другого Артуру Масу и не остается - каталонцы против выхода автономии из Испании. За его партию проголосовало на 100.000 человек меньше, чем в 2010 году. Звонкая пощечина сепаратистам и сторонникам отделения Каталонии из Испании и всего ЕС.

Второе место заняла каталонская партия "Левые Республиканцы Каталонии" (ERC). Это старая партия, каталонские националисты, однако с ярко выраженным левым уклоном. И как все левые, активно сотрудничает с другими левыми, которых в Испании немало. На третьем PSC. Это автономная партия входящая в бывшую правящую Соцпартию (PSOE). Традиционно представители этой партии победили во втором по величине в Каталонии муниципалитете - L'Hospitalet de Llobregat (провинция Барселона), набрав там около 25% всех голосов. Альфредо Перес Рубалькаба, генеральный секретарь PSOE, поздравил своих коллег из Каталонии: "Хорошая работа, Пепа Наварро. Вы показали достойный результат в этой невероятно трудной избирательной компании". Нельзя не согласиться с бывшим главой МВД Испании. Социалисты набрали необходимое число голосов, и даже чуть лишили CiU традиционной власти в муниципалитете Terrassa (провинция Барселона). Разница составила всего тысячу голосов.

Зато в городе Салоу, главной "русской" столицы Испании, CiU потерпели унижительное поражение от Народной партии (PP), которая в целом заняла четвертое место на этих выборах. В Салоу "народники" набрали целых 27%, получив 2.185 голосов, что на целых 663 голоса больше, чем на предыдущих выборах в 2010 году. Это яркий пример того, что значительная часть населения Испании поддерживает политику правительства Мариано Рахоя.

Напомним, что ныне правящая Народная партия (PP) пришла к власти после выборов в ноябре 2011 года, ровно год назад. С тех пор правительство Рахоя начало серьезную кампанию экономии бюджета, что вызвало яростную критику левых партий. Понять их протест можно - кто будет за сокращение финансирования медицины или образования? Однако, последние годы Испания жила немного не по средствам, и только в экономии виден достойный выход. Левые партии только против, не предлагая достойных рецептов выхода из кризиса, в котором находится Испания с 2007 года.

Что касается прошедших выборов в Каталонии, то небольшое количество мест в местном

парламенте получили региональные партии ICV, CS, CUP, SI. Две из них тоже с левым уклоном и активно сотрудничают с "Каталонскими республиканцами" (ERC). Бывший лидер этой партии Хосеп Луис Карод-Ровира с помощью Твиттера также поздравил своих соратников, а также партии ICV и CUP с прохождением в стены парламента Каталонии.

MalagaRusa